

Золотой фонд

ветераны педагогического труда
Гуманитарно-технического колледжа





Нет выше слова, чем учитель,
Прекрасней слова мир не знал.
Идей и творчества носитель,
Он жизни смысл и идеал.
Не вечна жизнь. Недолг срок людской.
Уходят ветераны на покой.
Мы благодарны им за честный труд.
Их знания и опыт не утихают.

Ах, сколько грусти в слове «ветеран»!
Но сколько здесь почета и тепла!
Ведь лишь трудом почет людской был дан
И в механическом лучшие прошли года.



Жизнь в педагогической профессии – это неустанный труд души. Нелегок хлеб, добываемый на учительской ниве, но поистине достоин всеобщей благодарности педагог, избравший свою профессию по призванию и высокому гражданскоому долгу.

Его труд, полный тревог и волнений, радостей и печалей, дерзаний и поисков, – это вечное испытание на щедрость и терпение, профессиональное мастерство и человеческую незаурядность.

Учитель не только профессия, суть которой дать знания. Это высокая миссия, предназначение которой – сотворение личности, утверждение человека в человеке.

Многое забывает человек, многое стирается со временем в его памяти. Проходят годы, тускнеют воспоминания о детстве и юности, но память о любивших учителях неподвластна времени.

Нам не дано предугадать,
Как наше слово отзовется.
Посеять в душах благоударь,
Увы, не всякий раз дается.
Но мы обязаны мечтать
О зивном времени, о веке,
Когда цветком прекрасным стать
Сумеет личность человека.
И мы обязаны творить,
Презрев все тяготы мирские,
Чтоб истину светлых заложить
Зачатки в души молодые.
Чтоб верный путь им указать,
Помочь в жизни не расстроиться:
Нам не дано предугадать,
Но мы обязаны стремиться.



Учительское Сердце... Ну с чем его сравнишь?
С Галактикой космической, которой нет границ?
А может с Солнцем ярким, что даёт людям свет?
С пучиной морскою, что времеlet сотни лет?
Нет, сравнивать не будем! А скажем мы: «Стучи!»
Учительское Сердце – НАДЕЙСЯ, ВЕРЬ, ЛЮБИ!

Хорунжая Екатерина Георгиевна



Екатерина Георгиевна проработала в колледже 45 лет. Родилась в 1940 году в городе Бийске Алтайского края. Школу окончила с золотой медалью. Высшее образование получила в Воронежском инженерно-строительном институте. Переф воллуком курса из Казахстана поступила государственная заявка: «Пригласить для работы в техникумах республики в качестве преподавателей лучших инженеров-строителей». Так, Екатерина Георгиевна попала в Петропавловск.

В далеком 1962 г. она впервые пересекла порог механического техникума. За 45 лет ее подготовлено более 1000 техников-строителей. Ее ученики успешно работают на стройках Казахстана и стран дальнего зарубежья.

Уроки Екатерини Георгиевны были всегда интересны и увлекательны. Она широко использовала метод Шамалова и другие инновационные методики, пропагандировала их среди преподавателей. Награждена Почетной грамотой Совета директоров средних специальных учебных заведений Северо-Казахстанской области за большую работу по совершенствованию учебно-воспитательного процесса и достигнутые результаты. Почетной грамотой ИК ТКСИ Казахстана и многие другие.

Татьяна не раз побеждала в различных конкурсах и олимпиадах.





"Екатерина Георгиевна никогда не была только урокодатель. В свободное время она - душа студенческого братства, организовывала художественную самодеятельность, пела в хореографическом ансамбле, прекрасно играла в шахматы, увлекая своим примером и активной жизненной позицией не только студентов, но и преподавателей..."
Шереметева Т.В.